



对标先进 问计标杆 有效施策

滨州工业园区开展全方位学标实践

滨州日报/滨州网记者 管林忠 通讯员 路彩云

加速改革,优化机制,全力突破“双招双引”。结合开发区体制机制改革,滨州工业园区借鉴济宁高新区在“双招双引”机制改革上的诸多经验,大力推进改革试点。区分专业招商——立足“高铁新城”、省级化工园区的产业定位,化工园内,针对化工闲置用地面积较小并比较分散的现实,重点引进高端精细化工项目;化工园外,针对闲置用地紧缺的现实,以及引进产业配套需求度小的工业机器人、新能源动力、光电制造等附加值高、技术含量高的高端制造项目,重点引进设计、研发、大数据、投资咨询、金融等生产性服务业。发动全员招商——成立“双招双引”领导小组,组建工业、金融、人才引引小组,基础设施、现代服务业招商小组,项目落地服务小组3

个专业小组,确保80%的人员主要精力用于抓招商;与东方龙商务开展深度合作,充分运用产业链招商、专业化招商、协会招商、乡情亲情招商等方式,全力开拓招商渠道;结合省市政策,综合前期招商过程中遇到的问题,对前期制定的招商政策进行完善。优化营商环境——总结江森自控、荣华化学、三元生物等项目落户、建设、服务中的经验,项目落户立即成立专门服务小组,发挥项目手续、项目用地、物流供需、装卸管理、土方管理、水电气配套设施协调等部门职能,全程服务企业做好手续办理、水电要素配套、建设环境等方面的各项工作。学用结合,分类施策,实现土地集约化利用。新兴产业支撑有力,高端人才加速聚集,创新驱动能力强劲,集

约发展水平高、发展质量效益好、新动能主导发展方向……南下学习过程中,浙江省的一系列创新发展模式都让人耳目一新,在体制机制创新方面也让人有了醍醐灌顶的感觉。借鉴浙江“标准地”改革先进经验,滨州工业园区将进一步探索土地集约利用的有效方式,通过整合土地资源,建设标准化厂房出租,进一步提高土地利用效率。腾笼换鸟,增生动力,加速新旧动能转换。积极探索实行“亩均论英雄”企业标准,严格控制新上项目,采取措施督促企业尽快提升改造,转型升级,加快淘汰低效企业。鼓励支持高于发展提升标准的企业,支持企业实施兼并重组,发展生产性服务业,开展产业链上下游合作。



今年以来,滨州工业园区针对招商引资缺乏力度、营商环境亟待优化、扶持政策不够完善、规划土地受限、发展空间不足等问题,先后多次组织学习考察团外出“取经”,尤其是前往浙江湖州经济技术开发区和台州高新技术产业园区进行对标学习,学新发展理念、新体制机制、新动能提升,谋高质量发展,以实际行动的“星星之火”点燃经济发展的“燎原之势”。

滨城区行政审批服务局简化申请材料优化办理流程

3分钟完成教师资格认定 112份资格证免费邮寄

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李金华 马越 报道)“这是我第二次办理教师资格证认定,和上次比,这次既不用排队,也不用准备很多材料,不到3分钟就办好了,实在太方便了!”4月26日下午,在滨城区行政审批服务局设立的教师资格认定服务大厅现场,前来办理小学语文教师资格证认定业务的吝佳佳顺利完成现场确认手续后说。

自4月23日起,为期5天的滨城区2019年首批教师资格认定现场确认工作拉开帷幕。今年,滨城区行政审批服务局首次承接全区教师资格认定工作。为给申请人提供更加周到、贴心、便捷的服务,该局工作人员提前到岗,将等待办理业务的申请人



分类别确认,并通过微信群及时通知申请人领取教师资格证书。为“深化放管服改革,我们将创新服务模式,简化审批流程,借助网络信息平台,实现‘让信息多跑路,让群众少跑腿’,为广大群众提供更加高效便捷的服务。”滨城区行政审批服务局局长赵学斌说。为简化申请材料,优化办理流程,

系统原因没有网报成功。该局积极落实省教育部门要求,将现场确认办理期限由3天延长到5天,优化现场确认流程后,材料齐全的申请人最快可实现1分钟内完成教师资格现场确认。该局还开通了免费邮寄服务,实现拿证“只跑一次”。“因家不在滨州本地,领取教师资格证得往返900多公里,有了免费邮寄服务,省心、省力,更省时间。”来自辽宁省大连市瓦房店市的申请人司丽霞说。4月27日,滨城区2019年第一批教师资格认定现场确认工作全面完成,共有727名申请人完成现场确认,平均认定时间为3分钟,有112名申请人选择免费邮寄服务。



滨城拆除8处大型立柱广告



滨州日报/滨州网(记者 邵一娟 通讯员 刘祥兵 张琪琪 报道)4月29日清晨,滨城区综合行政执法局对辖区316省道与205国道以西高速跨桥区域长期存在的8处大型立柱式广告进行了拆除整治。按照滨城区城市管理提升年工作部署要求,滨城区综合行政执法局将户外广告整治拆除作为抓好城市提升工程的一项重要任务,持续对辖区各类违规、到期及存在安全隐患的大型

立柱式广告牌、楼体和楼顶大型广告等户外广告设施实施整治。记者在现场看到,这8处立柱式广告牌位于东吕高速南北两侧方向,均为双面广告。这些广告牌距离地面近20米高,其中广告牌单面近150平方米,设置年限较长,支架老化存在隐患。为确保安全作业,执法部门进行了调查摸底,积极联系当事人做好沟通、协调,最大限度争取了产权单位、所有人的理解。

秦皇台开展爱卫月宣传活动



滨州日报/滨州网(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 张青青 报道)今年4月是全国第31个爱国卫生月。为推进“厕所革命”,引导广大群众养成良好的卫生习惯,4月30日,滨城区秦皇台乡爱卫办联合乡中心卫生院开展了爱国卫生月暨创建国家卫生乡镇工作主题宣传活动。当天正值单寺大集,在活动现场,乡中心卫生院的医务人员热情地接受群众咨询,并提供测

血压等医疗服务。乡爱卫办的工作人员向群众发放了爱国卫生月的宣传材料和粘鼠板、灭鼠药等物品。此次活动共发放各类健康宣传单2000份、除四害药剂300份。现场还设立咨询台,通过悬挂横幅、制作展板、发放资料等形式,宣传讲解科学就医、环境卫生整治等知识,营造全民参与环境卫生、注重健康生活素养的良好氛围。

书画名家进村送文化



5月5日,由市教育局驻村“第一书记”申惠滨组织的“知名书画家进村赠书画作品”活动在三河湖镇河西姜村新时代文明实践站举行。赵先闻、张家会、郑铁兵、武斌、刘祥利等知名画家、书法家,给村民送上了问候和当场创作的书画作品。(滨州日报/滨州网通讯员 胡德民 摄影)

福建长汀:换颜“山光水浊”永驻绿水青山

5月的福建省长汀,层峦叠翠,景色宜人。经过几代人不懈努力,长汀,这个著名的“山光水浊”之地,已成为生态美、百姓富、产业优的“生态家园”。

“滴水穿石”：“山光水浊”换颜
长汀,曾是中央苏区经济文化中心,红军长征出发地之一。因处严重水土流失区,长期红壤裸露,被称作“火焰山”。

1983年,长汀被列为福建省水土流失治理试点,拉开了水土流失治理的序幕。2000年,福建省进一步将长汀水土流失治理工作列为“为民办实事”项目之一,打响了大规模水土流失治理攻坚战。

红军不畏艰难、不怕牺牲的精神,浸染在这片土地上,流淌在人们的血液里。今天的长汀,传颂着“断臂铁人”兰林金的新故事。

2003年,兰林金在一次事故中失去了双臂。曾是军人的他崇尚“永不言弃”,几年后,大胆承包了2270亩荒山造林,一直干到今天。

“断臂了,使不上劲,别人挖一铲,我挖10铲;用不了剪刀,我就用牙为7万株油茶剪枝。”兰林金回忆。

今年春季,他亲手栽下的近1000亩油茶、脐橙、金桔、毛竹已绿遍山岗。党政机关、社会团体、企业、部队、



高校……长汀水土流失区成为社会各界“治荒山”的战场;“滴水穿石、人一我十”的长汀精神沸腾在这片红色土地上。上世纪80年代以来,长汀治理水土流失面积235万亩,水土流失率已降低到7.95%。如今,长汀森林覆盖率达79.8%,成为福建最绿县份之一。“最近,拍摄到了多年未见的‘中国最美小鸟’蓝喉蜂虎以及水鹿种群,说明这里的生态得到了极大改善。”福建汀江源国家级自然保护区管理局局长巫成火说。“靠山吃山”:生态“返利”于民
“从向山林进军,到大种大养;再到今天,变成林下养鸡、种草药……”古城梁坑村支书傅焯讲述长汀致富道路之变。
靠山吃山,如今“吃”的是山里的生态。2016年,梁坑村成立了生态种养合作社,在竹林下种植了1000多亩

2017年,他与两位90后大学生在河田镇伯湖村创办了新农人生态农业有限公司,从事生态种植和休闲农业,带动贫困户每年增收5000元。

生态自觉:向着更优更富

河田镇刘源村村民刘静美在花甲之年,人生来了个180度大转弯。他23岁成为林场伐木工人,2007年,年过60的他投入全部积蓄,承包4470亩荒山植树造林。“前半生我砍了多少树,后半生我全部种回来。”刘静美说。

保护生态的理念,在长汀深入人心,成为一种全民自觉。廖深洪表示,在产业选择上,长汀坚决实行环保“一票否决”制,2016年至今拒绝了7家污染隐患较大的企业落户。

记者了解,长汀正在构筑“332”产业新格局:确立稀土、纺织服装、文化旅游三个主导产业,及特色现代农业、医疗器械、电子商务三个重点产业,发展新能源、健康养老两个新兴产业。

“选对路子,迈开步子”——长汀,这个曾经的贫困县,在过去两年蝉联福建省县域经济发展十佳县。“生态还要更优,百姓还要更富,这是长汀永远的追求。”廖深洪说。

(新华社福州5月6日电)

沾化“十佳青年标兵”受表彰



5月5日,由沾化区委宣传部、团区委联合主办的“青春心向党 建功新时代”纪念“五四”运动100周年暨争做“十佳青年标兵”主题晚会在该区第一中学礼堂举行。各镇街、区直各部门单位等900余人现场观看了晚会。

《魅力新沾化》、歌舞《圆梦新时代》等近20个精彩节目把晚会推向了高潮。会上还表彰了获得“十佳青年标兵”及“十佳青年标兵”提名奖的优秀青年,并为他们颁发了奖牌和证书。(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 杨璐 摄影)

PICC 中国人民保险
风雨同行 至爱至诚
万家网点 全国通赔
买车险 找人保 400-1234567